
«Κατεβαίνουν» στην Αθήνα οι αγρότες

Με κάθοδο στην Αθήνα θα ξεκινήσουν οι αγροτικές κινητοποιήσεις πιθανότατα την Πέμπτη.
Οι αγρότες δηλώνουν ενωμένοι και αποφασισμένοι να αγωνιστούν για να μην περάσουν τα
μέτρα που δρομολογεί η κυβέρνηση,...

      

που αφορούν στη φορολογία και τις ασφαλιστικές εισφορές, γιατί σε διαφορετική
περίπτωση θα αναγκαστούν να σταματήσουν να καλλιεργούν.
Αξίζει, επίσης, να σημειωθεί ότι μαζί με τους αγρότες έχουν συμπαραταχθεί και οι
κτηνοτρόφοι αλλά και οι αλιείς. Ήδη έχουν οργανωθεί ομάδες σε όλη την Ελλάδα, που
βρίσκονται σε συνεχή επαφή για να αποφασίσουν πώς ακριβώς θα κινηθούν. Ταυτόχρονα,
στις περισσότερες περιοχές πραγματοποιούνται συνελεύσεις με μεγάλη συμμετοχή.
Από την πλευρά του, το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης επεξεργάζεται σενάρια...
διαχείρισης των συνεπειών για τους αγρότες και παραπέμπει στο υπουργείο Οικονομικών
για τις αποφάσεις. Και αν όσον αφορά στις φορολογικές ρυθμίσεις υπάρχουν κάποια
περιθώρια κυρίως για τους κατ' επάγγελμα αγρότες, στο ασφαλιστικό η αύξηση των
εισφορών πρέπει να θεωρείται βέβαιη, παρά το γεγονός ότι πιθανότατα ο ΟΓΑ θα
παραμείνει ως ασφαλιστικός φορέας για τους αγρότες.
Πρόταση αγροτών
Μια πρόταση για να μειωθούν οι συνέπειες του τρίτου μνημονίου για όσους πραγματικά
καλλιεργούν τη γη κατέθεσε σε συνέντευξή του στους New York Times ο εκπρόσωπος της
Πανελλήνιας Συντονιστικής Επιτροπής Αγροτών Χρήστος Γκόντιας. Προτείνει να
σταματήσουν να υπολογίζονται ως «αγρότες» όσοι δεν καλλιεργούν πραγματικά. Τώρα όσοι
έχουν το 35% του εισοδήματος τους από αγροτικές εργασίες θεωρούνται και αγρότες. Η
κυβέρνηση συζητά να ανεβάσει το ποσοστό αυτό στο 50% του εισοδήματος. Ο κ. Γκόντιας
εξηγεί ότι ο ίδιος θα ανέβαζε τον πήχη στο 70%. «Με αυτό τον τρόπο ο αριθμός των
αγροτών στην Ελλάδα θα περιοριζόταν στις 150.000 από τις 900.000 που είναι σήμερα.
Αυτή η αλλαγή θα έδινε τη δυνατότητα στο κράτος να εξοικονομήσει 1,65 δισεκατομμύρια
δολάρια».
Στο ίδιο δημοσίευμα εξηγεί ότι διάβασε το μνημόνιο που υπογράφηκε και επισημαίνει ότι τα
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μισά από όσα περιέχονται είναι πράγματα που θα έπρεπε να είχαμε κάνει μόνοι μας εδώ
και χρόνια. «Όμως τα άλλα μισά είναι καταστροφικά και θα κάνουμε ό,τι μπορούμε για να
μη συμβούν».
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ
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